

机场巡回骗子 8年到手150万英镑

英国达拉谟郡37岁男子安德鲁·格拉登是一个被国际刑警组织全球通缉的机场骗子,在过去8年中,格拉登频频穿梭于全球38个国家的国际机场中,以“无钱买票回家、被困异国机场”为由向陌生旅客“借钱”买机票,许多旅客都会信以为真,慷慨地借给格拉登30欧元到50欧元不等,格拉登会主动将自己的邮箱和电话号码留给别人,并许诺一回到家就会通过银行转账还钱。

然而事实上,格拉登留给别人的邮箱地址和电话号码全是假的,他通过在多个国家的国际机场中“巡回诈骗”,“月收入”竟至少高达15000英镑,8年总共骗取到了大约150万英镑的“不义之财”。国际刑警组织接到报案后,尽管调查数年,但却从来没有逮住狡猾的格拉登,甚至连他的真实面目都不清楚。

直到最近,一名瑞典受骗旅客竟阴差阳错地用手机拍下了格拉登护照上的照片,这才使这名机场骗子的真面目首次曝了光。

这名受骗旅客叫福塞尔,他回忆说:“他说他错过了航班,需要34欧元重新订票赶搭下一趟回家的航班。他给我看了他的护照,我借给了他40欧元,并趁他出示护照时顺手用手机拍下了他的护照照片。”

直到福塞尔返回瑞典的家中,并通过互联网搜索格拉登的姓名时,他才知道自己上当受骗了。不过,由于国际刑警组织首次拥有了格拉登的真实照片,警方相信将格拉登逮捕归案已经开始进入“倒计时”阶段。
木子



基斯·麦克唐纳

10年, 10名女友, 生下10个孩子

英国25岁“超级爱鼠”成社会蛀虫



在和历任女友相继生下孩子后,25岁的英国无业游民基斯·麦克唐纳并没有停止的想法。现在,在保持每年都不同的女友生下下一个孩子的速率,他很有可能已经是10个孩子的父亲了。

对自己的相貌很自信

据报道,麦克唐纳本人没有任何工作,他的母亲是一名清洁工,因此,他每周享受着政府44英镑的救济补助。他每天无所事事,每天早晨醒来的第一件事就是喝酒,至于为何不工作,他的解释是自己“脊背有毛病”。麦克唐纳曾表示,他对自己的相貌很有信心,“我面容英俊,金发碧眼,对女孩子很有吸引力”。

与不少女友在巴士站认识

据悉,麦克唐纳第一次性经历是在10岁。他还经常炫耀曾经与40名女性滥交,还拒绝戴安全套。与麦克唐纳曾经交往并怀孕的女性从15岁到25岁不等,然而时至今日,他的第一任女友目前已经32岁,第一个孩子也已经10岁了。麦克唐纳说,与他认识的不少女友都是在巴士站认识的,他说这是“容易”找到女友的方式。

“他应该切除输精管”

据麦克唐纳的前女友们称,他在生下孩子后就“抛妻弃子”。因此,大多数母亲是靠着求职者津贴、政府补助、儿童免税、儿童福利和房屋福利等才得以生存并抚养孩子。

曾给麦克唐纳生下孩子的布莱恩特小姐说,“他所做的一切并不让我吃惊,他从来没有来看过孩子,也从来没有给过一分钱。我也不想从他那里拿到什么,因为我不想这么卑微。”

22岁的巴克也为麦克唐纳生下过孩子,她说:“像他那样的男人,应该去做输精管切除手术,或者被关起来。”现在,巴克每两周会从相关机构拿到2.5英镑,“这些钱太少了,只能给孩子买个冰淇淋。”

民众愤怒 福利“养懒人”

这件事在英国掀起轩然大波,麦克唐纳也被媒体封为英国“最坏的父亲”。政府把救济金拱手送给一个身体健康、却什么工作都不做的坏爸爸,未免太讽刺了。近年来,像麦克唐纳及其女友这样的人,没有一技之长,生下孩子后无力抚养,因此只得依靠国家福利制度,而这些人越来越惹得纳税人怨声载道。
信息时报

英国少女 获美国选美冠军



安妮莎·潘妮萨

16岁的英国私立学校女生安妮莎·潘妮萨在美国佛罗里达州度假的时候,“顺便”参加了一个名为“美国完美青少年”的选美比赛,没想到竟然打败众多美国少女摘下桂冠。这个结果引来不少参赛者父母的不满。

据悉,多名美国少女的家长向比赛主办方抗议,认为英国少女没有资格获得“美国完美青少年”的称号。潘妮萨不仅独得2000美元的大赛奖金,还将获得1.8万美元奖学金,接受电视新闻主播的培训。对于美国家长的反对浪潮,潘妮萨回击称,他们只是“酸葡萄心理”。

“美国完美青少年”是美国收视率非常高的选美比赛,参赛选手最小年龄只有13岁。潘妮萨此前在英国参加过几个小型选美比赛,她与家人在佛罗里达州度假时,一时兴起参加了“美国完美青少年”活动,没想到竟打败30名美国少女夺得冠军。

“美国完美青少年”选美的主办人迈克尔·葛兰斯是儿童选美比赛“小小完美女士”的创始人,该选美活动一直是美国电视节目的收视冠军。葛兰斯承认,美国选美的冠军被英国人夺走,确实让许多美国观众感到愤怒。但他同时表示,结果符合比赛规则。他说:“其中一个评审告诉我,潘妮萨赢在气质清新,就像一股清流,与众不同。”
信息时报

FOMA 富林

时尚·美学地板

※ 亚洲室内设计联合会 (AIDIA) 唯一指定木地板品牌 ※



买富林地板 送苹果 iPad 平板电脑

赠钻戒 赢奔驰 Smart 汽车

活动时间: 2010年9月18日-10月24日



进店先有礼
进店意向顾客,即获精美礼品一份!

岂有此礼送SMART
购买任一系列产品满40㎡,均可获奔驰SMART抽奖券一张,有机会成为“中国红·富林惠”活动形象代言人,代言人报酬为奔驰SMART汽车十年使用权!

60+1 礼上礼

- A. 买地板,送钻戒
购买任何产品满40㎡,加60元,即赠价值2999元名牌钻戒一枚!
- B. 买地板,送苹果iPad平板电脑
购买实木或拉斐尔系列产品满60㎡,加1元,即赠价值4999元苹果iPad平板电脑一台!
- C. 亚运特供盛典系列全线61元/㎡秒杀